Evotnta: NuBayopelo Oswpnua

1. Na. GUMITANPWOETE TOV TILO KATW TIVOKAL.
a 9 16 100 169 400 25 1 0
O | |t | s |t | |t |t |
(12)
2. Not GUUTTANPWOETE TOV TILO KATW TIivaKa.
a 27 8 1000 64 0,027 125 1 0
Va
(n2)
3. Na amnobeifete otu:
l. \/41—\/29—\/19—\/5 =6 1. 2+\/2+\/Z=2
(n2)
4. Na Bpeite To UAKOG 0 KOOEULA ATO TIG TILO KATW TEPLUTTWOELG.
10 m
bcm
26m
X X
(n3)

5. ZTIC TILO KATW TIPOTAOCELG VA EMIAEEETE TN CWOTH ATMAVINON, AV X €lvol BeTIkO¢ aplOuog.
(Na BaAete o€ KUKAO TNV QVTIOTOLYN OWOTH Amavtnon)

A. | Av \/;25,1:(')1:8

AdUvarn oxéon




B. | Av \/; =9, tote X=3 x=281 x=4,5 X =181 Aduvatn oxéon
C. | Av /x =-16, to1¢ X=4 x=—4 X= 256 X=—38 ASUvatn oxéon
D. | Av 100 =¥, tote x 10 x =50 x =100 X =10 AbUvatn oxéon
(n2)
Ja)
i Va ) =
6. Aivovtal oL aplBuol x =\/13+ 7+4/V16 kot y= §+ 9 + 18—7— 7.
(o) Na Bpeite toug aplBuolg x kot .
(B) Av o Tplywvo ABI TOU TILO KATW OXAUATOC €ival opBoywvio Tpiywvo He unotelvouoa B =y cm kat Al = x cm va
umtoAoyloeTe To HAKOC TNG MAEUPAG AB.
r
X y
Ao
(n3)

7. No €€€TAOETE KATA TTOCO TO TPlywvo e MAUpEG o= 5cm, B =12cm katy = 13 cm eivat opBoywvlio.




8. Na efetdoete katd oco n tplada apBuwv 1,3,4 sival mubayopela.

(n2)
9. Na xapoaktnpioete pe ZQXTO 1 AAOOZ TLG Lo KATW TTPOTACELS, BAlovTag o€ KUKAO TOV aVTIOTOLXO XOPOKTNPLOUO.
5 25 5
Ja© =a JO3TO / NAGOZ — = JO3TO / AAGOX
36 36
V20 =25 50570/ NAGO3 JVi6a = 44/a 30370/ NAGOS
(n2)

10. 1o mo katw oxfiua ABIA eival opBoywvio pe (KB) =1cm, (Br)=3cm, (Al)=7cm kot (AA) =2cm.
(o) Na Bpeite Touc aptBpolc (Kr)?, (TA)? kat (KA)>(Na SKaloAoyrOETE TIC AMAVTHOELS 0ac)
(B) Na amodeitete o0tL TO Tplywvo MKA ivat opBoywvio.
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